



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2014

Κηποθέατρο «Εγνατία»

Ώρα έναρξης των εκδηλώσεων 21:00

ΙΟΥΝΙΟΣ

Τετάρτη 25 : Μουσικοχορευτική Εκδήλωση Συλλόγου Καππαδοκών Έβρου
«Οι Τρεις Ιεράρχες»

Σάββατο 28 & Κυριακή 29 Μουσικοχορευτική Εκδήλωση Σχολή Χορού Σόνιας Ορέα

ΙΟΥΛΙΟΣ

Τρίτη 1: Θεατρική παράσταση «Μαγεμένος Αυλός»
είσοδος με εισιτήριο

Τετάρτη 2: Συναυλία από την Χορωδία Αγίας Κυριακής

Πέμπτη 3: Θεατρική παράσταση «Κάψε το σενάριο»
είσοδος με εισιτήριο

Σάββατο 5: Μουσικοχορευτική εκδήλωση Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης

Δευτέρα 7: Μουσικοχορευτική εκδήλωση Συλλόγου «Ανατολική Ρωμυλία»

Τρίτη 8: Παιδική θεατρική παράσταση
«Τα παραμύθια των αδελφών Γκριμ» είσοδος με εισιτήριο

Πέμπτη 10 & Παρασκευή 11: Θεατρική παράσταση Γ. Μπέζου «Παντρολογήματα» είσοδος με εισιτήριο

Σάββατο 12: Συναυλία «Τροβαδούροι»

- Κυριακή 13:** Θεατρική παράσταση της ομάδας Τρία33 «Φιάκας»
είσοδος με εισιτήριο
- Δευτέρα 14:** Θεατρική παράσταση «Τρωάδες» με τους Φιλαρέτη Κομνηνού
Στέλιο Μάινα , Ζέτα Δούκα είσοδος με εισιτήριο
- Τρίτη 15:** Παιδική θεατρική παράσταση «Η Μικρή Γοργόνα» του
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν είσοδος με εισιτήριο
- Τετάρτη 16:** Θεατρική παράσταση« Οι Φόνισσες της Παπαδιαμάντη»
των Ρήγα, Αποστόλου είσοδος με εισιτήριο
- Πέμπτη 17:** Παράσταση του Θεατρικού Εργαστηρίου Ορεστιάδας «Διόνυσος» «Μπαμπάδες με
ρούμι»
- Παρασκευή 18:** Θεατρικό Εργαστήρι Φερών «Μάλλον θα βρέξει»
είσοδος με εισιτήριο
- Κυριακή 20:** Θεατρική παράσταση «Μάντεψε ποιος θα πεθάνει απόψε»
με την Κάτια Δανδουλάκη είσοδος με εισιτήριο
- Δευτέρα 21:** Μουσικοθεατρική παράσταση «Ο γάμος του Καραγκιόζη με την
εξουσία» με τον Αγάθωνα και το μουσικό του σχήμα.
είσοδος με εισιτήριο
- Τετάρτη 23:** Παιδική θεατρική παράσταση «ΧanaZoo»
είσοδος με εισιτήριο
- Πέμπτη 24:** Παράσταση με Μαριονέτες Γεν. Κτενίδου
είσοδος με εισιτήριο
- Παρασκευή 25:** Θεατρική παράσταση «Hangover» Σωτήρης Καλυβάτσης, Μάριος Αθανασίου.
- Σάββατο 26:** Θεατρική παράσταση «Δείπνο με φίλους» Ντόναλντ Μαργκιούλις
με τον Γρηγόρη Βαλτινό, Κλέωνα Γεωργιάδη, Ρένια Λουιζίδου, Αλεξάνδρα Παλαιολόγου.
- Κυριακή 27:** Θεατρική παράσταση «Θεσμοφοριάζουσες» με τους
Γ. Κιμούλη, Δ. Πιατά, Φ. Ξυλά είσοδος με εισιτήριο
- Δευτέρα 28:** Θεατρική παράσταση «Καλά σαράντα» της ομάδας Τρία33
είσοδος με εισιτήριο
- Τρίτη 29:** Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος «Πέρσες» με τους Γ. Φέρτη,
Α. Σακελλαρίου είσοδος με εισιτήριο
- Τετάρτη 30:** Θεατρική παράσταση «Η κοιμωμένη ξύπνησε»
είσοδος με εισιτήριο
- Πέμπτη 31:** Συναυλία Σταύρου Ξαρχάκου «Μάνα μου Ελλάς»
είσοδος με εισιτήριο

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Σάββατο 2: Ετήσια Θερινή Εκδήλωση Κινηματογραφικής Λέσχης Αλεξανδρούπολης

Κυριακή 3: Θεατρική παράσταση «Το διαζύγιο» με τη Δ. Ματσούκα
είσοδος με εισιτήριο

Τρίτη 5: Νεανική συναυλία Θ. Σώκος, Γ.Δαστερίδης

Παρασκευή 8 & Σάββατο 9: Παράσταση από το Εθνικό Θέατρο «Βάτραχοι» Αριστοφάνη σε
σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα είσοδος με εισιτήριο

Δευτέρα 11: Θεατρική παράσταση «Caveman» με τον Βλ. Κυριακίδη
είσοδος με εισιτήριο

Τρίτη 19: Παιδική παράσταση «Η Πεντάμορφη και το Τέρας»
είσοδος με εισιτήριο

Τετάρτη 20: Μουσικό Αφιέρωμα στον Τσιτσάνη από τη Χορωδία του Δήμου Αλεξανδρούπολης

Πέμπτη 21: Θεατρική κωμωδία «Ηλέκτρα» σε σκηνοθεσία Αλέξη Καλίτση με τους: Πέτρο
Φιλίππιδη, Ελ. Κωνσταντινίδου, Γερ. Σκιαδαρέση
είσοδος με εισιτήριο

Κυριακή 24 & Δευτέρα 25: Θεατρική παράσταση «Λυσιστράτη» με τη Μαρία Καβογιάννη και
τον Αντώνη Λουδάρο είσοδος με εισιτήριο

Τετάρτη 27: Συναυλία Ευανθίας Ρεμπούτσικα είσοδος με εισιτήριο

Παρασκευή 29: Παιδική παράσταση «Το μαγικό κλειδί» της
Κάρμεν Ρουγγέρη είσοδος με εισιτήριο

Σάββατο 30 & Κυριακή 31: Θεατρική παράσταση «Κατάδικος μου» με την Ελένη Ράντου
είσοδος με εισιτήριο

Από τις **20 έως 24 Ιουνίου** το Επιμελητήριο Έβρου φέρνει τα φώτα στο Λιμάνι της Αλεξανδρούπολης προωθώντας την επιχειρηματικότητα και την εμπορική βιωσιμότητα της περιοχής και δημιουργεί νέες προοπτικές μετατρέποντας την πόλη σε ζωτικό σημείο συνάντησης επιχειρηματιών, εκθετών και καταναλωτών. Πλήθος παράλληλων εκδηλώσεων ζωντανεύουν τον χώρο κάθε βράδυ.

ΣΤΑΔΙΟ ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ

Τετάρτη 25 Ιουνίου Στάδιο «ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ»:
Συναυλία Ελένης Βιτάλη είσοδος με εισιτήριο

Κυριακή 6 Ιουλίου Στάδιο «ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ»:
Συναυλία Δέσποινας Βανδή είσοδος με εισιτήριο

Σάββατο 19 Ιουλίου Στάδιο «ΦΩΤΗΣ ΚΟΣΜΑΣ»:
Συναυλία Α. Ρέμου Α. Βίση είσοδος με εισιτήριο

Ερευνητικό Θέατρο Θράκης

12, 13, 14, 15 & 18,19,20,21 Ιουλίου, ώρα 21:00 , Αποθήκες ΕΑΣ Δήμου Αλεξανδρούπολης (τέρμα Ρόδου)

Το «**Ενας Εχθρός του Λαού**» Ερρίκου Ίψεν σε σκηνοθεσία **Γιώργου Ζαμπουλάκη** παρουσιάζεται από το **Ερευνητικό Θέατρο Θράκης**. Κρατήσεις θέσεων τηλ **6940580180**. Ενημερωθείτε στο **fb Ερευνητικό Θέατρο Θράκης** και στον επίσημο ιστότοπο <http://erevnitikotheatrothrakisnew.blogspot.gr/>

Κινηματογραφικές προβολές στο θερινό σινεμά "Φλοίσβος"

23 Ιουνίου – 31 Αυγούστου κάθε βράδυ στις 10 είσοδος με εισιτήριο.

Αφευθείτε στην καλοκαιρινή μαγεία του κινηματογράφου επιλέγοντας ταινίες κάθε Δευτέρα και Τρίτη από την **Κινηματογραφική Λέσχη Αλεξανδρούπολης** και από Τετάρτη έως Κυριακή από την **Τουριστική Ιαματική Επιχείρηση Δήμου Αλεξανδρούπολης**. Ενημερωθείτε για το πλήρες πρόγραμμα προβολών www.kla.gr αλλά και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξανδρούπολης www.alexpolis.gr

<u>Α/Α</u>	<u>ΠΡΟΒΟΛΗ</u>	<u>ΤΙΤΛΟΣ</u>	<u>ΦΟΡΕΑΣ</u>
1	23 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ ΚΑΙ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ	The Grandmaster	ΚΛΑ
3	25 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ ΚΑΙ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ	Μικρά Αγγλία	ΤΙΕΔΑ
4	30 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ	Ο εγωιστής γίγαντας	ΚΛΑ
5	2 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ	La grande bellezza	ΤΙΕΔΑ
6	7 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ	Philomena	ΚΛΑ
7	9 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ	Captain Phillips	ΤΙΕΔΑ
8	14 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ	Οικογενειακή υπόθεση	ΚΛΑ
9	16 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ	Θλιμμένη Τζασμίν	ΤΙΕΔΑ
10	21 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 22 ΙΟΥΛΙΟΥ	Ξενοδοχείο Grand Budapest	ΚΛΑ
11	23 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ	12 Χρόνια Σκλάβος	ΤΙΕΔΑ
12	28 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ	Suzanne	ΚΛΑ
13	30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΩΣ 1 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	The Croods	ΤΙΕΔΑ
14	11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	Δικός της (Her)	ΚΛΑ
15	13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	Viva la liberta	ΤΙΕΔΑ
16	18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	Μόνο οι εραστές μένουν ζωντανοί	ΚΛΑ
17	20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	The hunt	ΤΙΕΔΑ
18	25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	Το μικρό ψάρι	ΚΛΑ
19	27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΩΣ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ	Ο Εχθρός μου	ΤΙΕΔΑ

Διεθνές Φεστιβάλ Ελληνο-Ρωσικής Φιλίας & Δημιουργίας : Εμείς είμαστε η Ειρήνη.

9 Ιουλίου

Ώρα 20:30 Πλατεία Φάρου

Πάνω από 100 νέοι και παιδιά από την Μόσχα χορεύουν, τραγουδούν και προβάλλουν τον τόπο τους καλλιτεχνικά σε μια γιορτή για την Ειρήνη, την Τέχνη και τη Δημιουργικότητα. Τους υποδέχονται αντίστοιχα νέοι και παιδιά, αλλά και καλλιτέχνες που δραστηριοποιούνται στην Αλεξανδρούπολη και εκφράζουν πολυτρόπως την περιοχή μας.

Έκθεση Βιβλίου Αλεξανδρούπολης 2014

18 έως 27 Ιουλίου. Παραλιακή Λεωφόρος Αλεξανδρούπολης

Εγκαίνια με εορταστικές εκδηλώσεις και events Σάββατο 19 Ιουλίου. Κάθε βράδυ από τις 8 έως τις 12 καθ' όλη την διάρκεια της Έκθεσης θα γίνονται στον χώρο παράλληλες καλλιτεχνικές και λογοτεχνικές εκδηλώσεις με επισκέψεις συγγραφέων και βιβλιοπαρουσιάσεις καθώς και δράσεις που ενδιαφέρουν τα παιδιά. Η οργάνωση γίνεται από τους Βιβλιοπώλες της Αλεξανδρούπολης. Κι αυτό το καλοκαίρι στην Αλεξανδρούπολη η πλήρης ενημέρωση για το βιβλίο!

Γιορτή Κρασιού Αλεξανδρούπολης

1- 10 Αυγούστου.

Μετά την πρώτη άκρως επιτυχημένη περυσινή χρονιά αναβίωσης του θεσμού της "**Γιορτής Κρασιού**" 28 χρόνια μετά, ο Διοργανωτής Δήμος Αλεξανδρούπολης με την Τουριστική Ιαματική Επιχείρηση Δήμου Αλεξανδρούπολης και η συνδιοργανώτρια Ένωση Πολιτιστικών Φορέων Έβρου (Ε.ΠΟ.Φ.Ε.) παρουσιάζουν και φέτος πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα κάθε βράδυ από τις 8:30 σε συνεργασία με 25 συλλόγους και 400 χορευτές της περιοχής με την παρουσία καλλιτεχνικών μουσικών σχημάτων. Χρώμα, διασκέδαση, μουσική και άφθονο κρασί...

ΒΗΡΕΙΑ 2014

Με επίκεντρο τον Δεκαπενταύγουστο και το ιστορικοθρησκευτικό λίκνο της Ορθοδοξίας, τον Ιερό Ναό Παναγίας Κοσμοσώττερα Φερών, πλήθος πανηγυρικών εκδηλώσεων θα πραγματοποιούνται σε όλη τη δημοτική ενότητα Φερών με τη συμμετοχή των πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής.

20ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών και Τραγουδιών

18,19,20 Ιουλίου κάθε βράδυ στις **21:30** στην Άνθεια

Η ετήσια μεγάλη γιορτή της Παράδοσης όπου συμμετέχουν μουσικοχορευτικά συγκροτήματα από όλη την Ελλάδα

Οργάνωση: "Σπάρτακος" Πολιτιστικός & Επιμορφωτικός Σύλλογος Άνθειας - Αρίστεινου www.spartakosaa.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δημοτικής Βιβλιοθήκης ΑΠΟΚΔΑ «ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ 2014»...

«Ό,τι κι αν σκέφτεσαι, σκέψου το αντίθετο!»

Για 3 μήνες, από τις **15 Ιουνίου μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου**

Η δημοτική βιβλιοθήκη του Αθλητικού Πολιτιστικού Κέντρου Δήμου Αλεξανδρούπολης σε συνεργασία με το FUTURE LIBRARY ξεκινά μια εκστρατεία ανάγνωσης, δημιουργικότητας & καινοτομίας στο χώρο της βιβλιοθήκης. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά, αλλά και για όσους νιώθουν ή θέλουν, αυτό τα καλοκαίρι, να γίνουν παιδιά... Ξεκινάμε!

Το περιβάλλον μας συνίσταται από αντίθετους κόσμους και χάρη στην ποικιλία και τη διαφορετικότητα των βιβλίων σε κάθε βιβλιοθήκη αυτό μπορεί να γίνει κατανοητό μέσα από την προώθηση της ανάγνωσης βιβλίων.

Το κλειδί όμως είναι η δημιουργικότητα. Αφηγήσεις, παντομίμα, πειράματα, κυνήγι χαμένου θησαυρού, εικαστικά εργαστήρια, ταξινομήσεις μέσα στη βιβλιοθήκη, ανάποδες εξιστορήσεις, ανταλλακτικά παζάρια, παιχνίδια μνήμης και παρατηρητικότητας, εργαστήρια κατασκευών και φωτογραφίας, χαρτογραφίες και μουσικά εργαστήρια είναι μερικές από τις δράσεις της μεγάλης καλοκαιρινής εκστρατείας.

Οι «μεγάλες» αντιθέσεις της ζωής: της τάξης και της ακαταστασίας, του ράβε και του ξήλωνε, του ξύπνιου και του ύπνου, του καθαρού και του βρώμικου, του γυμνού και του ντυμένου, του αγοράζω και του πουλάω, του δίνω και του παίρνω, του Βορρά, του Νότου, της Ανατολής και της Δύσης, του θυμάμαι και του ξεχνάω, του μαζί και του χώρια, των παιδιών και των ηλικιωμένων, του γέλιου και του κλάματος, της γης και του ουρανού, της γνώσης και όχι της αμάθειας, της αλήθειας και του ψέματος• όλες στην εκστρατεία της Future Library.

Κάθε βιβλιοθήκη παρουσιάζει το δικό της πρόγραμμα και μας καλεί να γελάσουμε, να παίξουμε, να σχεδιάσουμε, να φανταστούμε, να ανακαλύψουμε, να ταξιδέψουμε, να κοιμηθούμε, να τραγουδήσουμε, να χωριστούμε και να ξαναβρεθούμε στη μεγάλη γιορτή των βιβλιοθηκών της χώρας μας!

Παρακαλούμε να δηλώσετε έγκαιρα τη συμμετοχή σας στη βιβλιοθήκη.

Πολιτιστικές Εκδηλώσεις "Αγία Μαρίνα 2014"

11-15 Ιουλίου Στον Πλατανότοπο Μαϊστρου καθώς και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Δήμου Αλεξανδρούπολης θα πραγματοποιούνται την εβδομάδα αυτή μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις, λαϊκές γιορτές, και συλλογικές δράσεις με είσοδο ελεύθερη

Πολιτιστικός Σύλλογος Δικέλων « Ο Άγιος Δημήτριος»

26 Αυγούστου Μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις την παραμονή της εορτής του Αγίου Φανουρίου στην πλατεία του χωριού.